
Για  τις  καταστροφικές
πλημμύρες στη Θεσσαλία και τα
αντιπλημμυρικά  έργα,  τις
περιφέρειες  και  τον  δήμο
Κορυδαλλού
Μετά την καταστροφικές πυρκαγιές της Εύβοιας, της Αττικής, της
Ρόδου και του Έβρου, έξι μόλις μήνες μετά την τραγωδία στα
Τέμπη, έρχεται μια ακόμη βιβλικών διαστάσεων καταστροφή να
συμπληρώσει  την  εικόνα  μιας  χώρας  που  καταρρέει  κι  ενός
κράτους  που  επιλέγει  να  διασφαλίσει  την  κερδοφορία  του
κεφαλαίου από το να προστατεύσει τους πολίτες της επικράτειάς
του.
Μια ολόκληρη διοικητική Περιφέρεια, το γεωγραφικό κέντρο της
Χώρας και η βασική πηγή παραγωγής προϊόντων διατροφής του
Ελληνικού  Λαού,  σκεπάστηκε  από  τα  νερά  και  καταστράφηκε
ολοσχερώς.
Η καταστροφή ερχόταν και το ήξεραν και δεν έκαναν τίποτε για
να το αποτρέψουν.
Τα  αντιπλημμυρικά  έργα  -2  χρόνια  μετά  τις  καταστροφικές
πλημμύρες  του  Ιανού-  έμειναν  στα  χαρτιά  και  οι  άνθρωποι
μείνανε  στο  έλεος  των  ακραίων  καιρικών  φαινομένων  γιατί
Κυβέρνηση, Περιφερειάρχες και Δήμαρχοι το επέλεξαν. Έμειναν
στα χαρτιά γιατί δεν έφερναν το αναμενόμενο κέρδος, αλλά μόνο
κοινωνικό όφελος που αφορά τους ανθρώπους και την ασφάλειά
τους, άρα δεν «συμφέρουν» κράτος και κεφάλαιο.
Το επέλεξαν Περιφερειάρχες και Δήμαρχοι της Θεσσαλίας, που
πριν τις εκλογές δήλωναν «Ανεξάρτητοι», αλλά μετά τις εκλογές
αποδείχθηκαν  ολότελα  «γαλάζιοι»  και  «μακρύ  χέρι»  της
κυβέρνησης Μητσοτάκη. Ποιος να ξεχάσει άραγε το 2019 όταν μετά
τις Αυτοδιοικητικές Εκλογές η κυβέρνηση της ΝΔ κόμπαζε για ένα
ολότελα «γαλάζιο χάρτη» σε Δήμους και Περιφέρειες που τον
χρωμάτιζαν  εκατοντάδες  «ανεξάρτητοι»  Δήμαρχοι  και
Περιφερειάρχες;
Αυτός ο χάρτης των «γαλάζιων» και των «ανεξάρτητων» πρέπει να
ανατραπεί
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Γιατί  ο  συνεκτικός  κρίκος  της  πολιτικής  όλης  αυτής  της
στρατιάς  των  «γαλάζιων»  και  των  «ανεξάρτητων»  είναι  οι
πολιτικές  λιτότητας  για  την  κοινωνική  πλειοψηφία  και
διασφάλισης του κέρδους για τα μεγάλα ιδιωτικά συμφέροντα.
Γιατί διαλύουν τις υποδομές της κοινωνίας, ιδιωτικοποιούν και
ξεπουλάνε  υπηρεσίες  και  δημόσιους  χώρους.  Γιατί  για  όλους
αυτούς η καταστροφή είναι μια ακόμα ευκαιρία «ανάπτυξης» και
«ανάπλασης» προς όφελος του κεφαλαίου.
Όσες  και  όσοι  συγκροτούμε  τον  Ανυπότακτο  Κορυδαλλό
προβληματιστήκαμε πολύ για το αν πρέπει ή όχι να αναστείλουμε
την δραστηριότητά μας μέσα σε αυτό το ζοφερό κλίμα, μπροστά
στις  αυτοδιοικητικές  εκλογές  του  Οκτώβρη  και  πήραμε  τις
αποφάσεις μας.
Συνεχίζουμε  κι  εντείνουμε  την  πολιτική  μας  δράση,  γιατί
πιστεύουμε πως οι εκλογές του Οκτώβρη πρέπει να γίνουν ένα
πρώτο βήμα αλλαγής των πολιτικών συσχετισμών στους Δήμους και
τις Περιφέρειες. Οι εκλογές του Οκτώβρη ’23 να γίνουν η αρχή
για να επικρατήσουν πολιτικές που στο κέντρο τους θα βρίσκεται
ο κόσμος της εργασίας και η νεολαία και οι ανάγκες τους.
Να  αναδειχθούν  Αυτοδιοικητικές  Αρχές  που  δεν  βλέπουν  τους
Δήμους  και  τις  Περιφέρειες  ως  επιχειρήσεις,  αλλά  που  στο
επίκεντρο της πολιτικής τους θα βρίσκονται οι ανάγκες των
πολλών κι όχι τα κέρδη των λίγων.
Η συνδιοίκηση Χουρσαλά – Δημόπουλου δεν είναι «Ανεξάρτητη»,
αλλά  «γαλάζια»,  νεοφιλελεύθερη  και  «μακρύ  χέρι  της
κυβέρνησης».
Η  «νέα»  στα  λόγια  αλλά  παλιά  στην  λογική,  δημοτική  αρχή
Χουρσαλά/Δημόπουλου αδιαφορεί για τα μεγάλα έργα υποδομών που
έχει  ανάγκη  η  Πόλη  και  επενδύει  στην  επικοινωνία  και  το
«φαίνεσθαι». Διαφημίζει δίκτυα απορροής ομβρίων ύψους 2 εκ.
ευρώ στο προεκλογικό της φυλλάδιο την ίδια ώρα που ξοδεύει
σχεδόν 1 εκ. ευρώ για την «ανάπλαση» του χώρου πέριξ του
δημαρχιακού μεγάρου.
Όμως το μεγάλο έργο κατασκευής δικτύου απορροής ομβρίων υδάτων
στο Δήμο μας προϋπολογισμού 18,6 εκ. ευρώ παραμένει στο αέρα
από το 2020 όταν και δημοπρατήθηκε από την Περιφέρεια. Μέχρι
σήμερα  η  δημοτική  αρχή  Χουρσαλά-Δημόπουλου  (εκτός  από
φωτογραφίες θερμών εναγκαλισμών με τον κ. Πατούλη) δεν έχει
προβεί σε καμία ενέργεια προς την Περιφέρεια για την επίσπευση
της υπογραφής της σύμβασης και την έναρξη των έργων και γι’
αυτό φέρει τεράστια ευθύνη για την εικόνα που εμφανίζει η Πόλη



σε κάθε νεροποντή.
Ευθύνη έχουν και όσοι άλλοι διοίκησαν την Πόλη τα τελευταία 30
χρόνια
Οι επίσης «ανεξάρτητοι» υποψήφιοι δήμαρχοι κ. Χρήστου και κ.
Γουρδομιχάλης,  στα  τόσα  χρόνια  Διοίκησής  τους  από  θέσεις
Δημάρχων και Αντιδημάρχων αγνόησαν τις ζωτικές ανάγκες της
Πόλης. Επένδυσαν σε έργα βιτρίνας, δευτερεύουσας σημασίας για
την ζωή των Δημοτών αλλά χρήσιμα για την πολιτική τους καριέρα
και την επανεκλογή τους.
Η  συνδιοίκηση  Χουρσαλά  –  Δημόπουλου  αποτελεί  στην
πραγματικότητα  συνέχεια  των  προηγούμενων  διοικήσεων  Χρήστου
και  Κασιμάτη  κι  αυτό  αποδεικνύεται  από  το  γεγονός  ότι  οι
περισσότεροι στενοί συνεργάτες του σημερινού Δημάρχου ήταν και
στενοί συνεργάτες των δυο προηγούμενων.
Εμείς δεν είμαστε «ανεξάρτητοι», αλλά Ανυπότακτοι !
Είμαστε  κομμάτι  της  κοινωνίας  που  θέλει  να  συνεχίσει  να
μάχεται, να μην υποταχθεί στα «ειδικά καθεστώτα» των μνημονίων
και των πολιτικών λιτότητας. Που επιδιώκει να τα ανατρέψει,
που  έρχεται  σε  ρήξη  με  το  πολιτικό  κατεστημένο  της
«συναίνεσης»  όποιο  κομματικό  μανδύα  κι  αν  φοράει.
Με  ενωτικό  στίγμα  διερευνούμε  τις  δυνατότητες  συγκρότησης
ευρύτερων  αγωνιστικών  συμμαχιών  για  να  ανατρέψουμε  την
υπάρχουσα κατάσταση στον δήμο και τις κεντρικές πολιτικές για
την Τοπική Αυτοδιοίκηση.
Κάνουμε ανοιχτό κάλεσμα σε όλους τους ενεργούς πολίτες του
Κορυδαλλού, σε κάθε δημοκρατικό δημότη και δημότισσα, στις
νέες και τους νέους που ονειρεύονται το μέλλον τους σε μια
πόλη  ανθρώπινη,  σε  κάθε  συλλογικότητα  και  πρωτοβουλία  που
ενεργοποιείται, αγωνιά και καταθέτει τον αγώνα και την άποψή
της, σε όλους τους κοινωνικούς και κινηματικούς φορείς που δεν
βολεύονται με το παρόν και θέλουν να αγωνιστούν, να συμβάλλουν
ενεργά και να δώσουμε από κοινού την μάχη αυτή.
ΓΙΑΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΙ ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΗΜΟ
«Ο  ΔΡΟΜΟΣ  Ο  ΛΙΓΟΤΕΡΑ  ΤΑΞΙΔΕΜΕΝΟΣ  ΚΙ  Ο  ΠΙΟ  ΟΜΟΡΦΟΣ  :  ΤΗΣ
ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΤΡΑΤΕΥΣΗΣ»
Στις 8 Οκτώβρη ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ – ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ
ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟ  ΚΟΡΥΔΑΛΛΟ  –  ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ  ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ  ΔΗΜΟΤΙΚΗ
ΚΙΝΗΣΗ
ΓΙΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟ ΠΟΥ ΔΙΟΙΚΕΙ ΤΟΝ ΔΗΜΟ
30 ΧΡΟΝΙΑ
«Ανυπότακτος  Κορυδαλλός»  Ριζοσπαστική  Προοδευτική  Δημοτική
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